ERRATA TO VOLUME 17, NUMBER 3

- 1. Tom McLaughlin was omitted from the list of Editors.
- 2. The title of the first paper should read "A note on $\beta D D$ ".
- 3. The second author of the fifth paper has the last name of Pastijn not Pastin.
 - 4. Author of the eighth paper is Dłotko.